
Legyen α =
1 +

√

5

2
és β =

1−
√

5

2
. (Ezek az x2 = x+1 egyenlet gyökei.) Ismeretes (és teljes induk
ióval könnyen

igazolható), hogy

(1) Ln = αn + βn.

Megmutatjuk, hogy páros n esetén

(2) (Ln − 2)(Ln + 3) = (Ln−1 + 1)(Ln+1 − 1).

Behelyettesítve (1)-et és �gyelembe véve, hogy αβ = −1, (2) így alakul:

(αn + βn

− 2)(αn + βn + 3) = (αn−1 + βn−1 + 1)(αn+1 + βn+1
− 1), 2(αβ)n + αn + βn

− 6 = (αβ)n−1(α2 + β2) + αn+1 + βn+1
−

ami L2 = 3 és a rekurzió miatt igaz.

Tegyük fel, hogy a p prímszám osztója (Ln − 2)-nek. A (2) azonosság szerint p az Ln−1+1 + 1 és Ln+1 − 1 számok

közül legalább az egyiknek osztója. Viszont ha az egyiknek osztója, akkor osztója a másiknak is, mivel

(Ln+1 − 1)− (Ln−1 + 1) = Ln − 2.

Megjegyzés. Makai Márton az (L2m+1 − 1)2 = (L2m+1 + 2)(L2m − 2) azonosság felhasználásával bizonyította a

feladat állítását.
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